

万人助万企 我们在行动

人社局

入企探岗 助力企业精准引才

“工作岗位、工作环境、薪资待遇看上去都不错,具体怎么投递简历、面试是什么时间?”近日,在人社局主办的2023年“就”在金秋、“职”面未来暨离校未就业高校毕业生专场线上招聘会直播间中,众多求职者对直播间提供的就业岗位倍感兴趣,纷纷留言咨询详细招聘情况。

为方便求职者“足不出户”精准对接岗位,全力满足企业招工引才需求,县人社局专门组建了“入企探岗”小组,走进宝丰县恒瑞新材料有限公司、河南新瑞源智能电气有限公司、宝丰县洁石煤化有限公司、宝丰酒业有限公司等企业,以“一对一”“点对点”的方式为他们量身打造“入企探岗”宣传视频,着重宣传企业的招聘岗位、工资待遇、工作环境等情况。同时,通过县人社局公众号、宝丰融媒、宝丰生活网、朋友圈等平台播放宣传,吸引众多求职者点击查看。

“入企探岗”活动不仅打破了线下招聘的地域局限,拓宽了企业招聘渠道,为企业和求职者提供了多角度的在线服务,而且让更多返乡农民工、未就业高校毕业生、农村富余劳动力、退役军人等重点就业群体了解了企业岗位信息及薪资待遇。目前,企业共收到简历投递和电话300余个。

县人社局党组书记、局长董国强说,“入企探岗”“直播带岗”是推动就业服务方式的有益探索,为求职者和企业搭建了一个更为直观便捷的交流平台,扩大了信息覆盖面,提高了群众知晓率。

“下一步,县人社局将持续探索多渠道多维度的创新服务方式,发挥求职招工枢纽作用,实现供需精准对接,让更多求职者通过多元化招聘方式找到称心如意的企业,真正做到求职者和企业‘双向奔赴’,推动全县高质量就业。”董国强表示。

(李万鹏 马璐瑶)

11月16日,县政协教科卫体委召开医保经办服务体系下沉调研培训会,邀请县医保中心、县行政审批大厅医保窗口的有关负责同志进行培训。县政协副主席胡进栓及部分政协委员参加会议。

会上,县医保中心的同志详细讲解了我县医疗保障制度的发展历程、医保经办服务事项下沉工作开展情况,解读了医保经办服务下沉中涉及的异地门(急)诊、住院费用报销等事项办理的标准流程。与会政协委员结合自身工作和实际情况,就服务事项经办中可能存在的难点、疑点问题,与医保中心人员进行了深入交流,使大家对医保经办服务体系下沉有了更直观的理解与掌握。

胡进栓强调,与会委员要高度重视,充分认识此次调研的重要性;要以此次培训为契机,以“医保经办服务体系下沉”为主题,学习上级相关政策,了解外地经验做法,深入基层一线,收集群众对医保经办服务下沉工作的看法、疑惑、堵点、难点;要在专题调研中,发挥自身优势,结合学习培训掌握的知识、走访调研中收集的问题,提出高质量、可操作性强的意见建议,切实提高医保经办服务群众的质量。(白云)

县政协召开医保经办服务体系下沉调研培训会

交通运输局 以约促改 守护父城『碧水蓝天』

11月17日上午,县交通运输局召开大气污染防治管控约谈会,通报焦唐高速在施工中大气污染防治、环保设施运营中存在的问题。

会上,业主方、项目施工方相关负责人就加强施工期可污染、扬尘管控等工作作了表态发言。

会议强调,冬春季是大气污染防治攻坚的关键时期,各单位要高度重视,坚决落实大气污染防治主体责任。要立即开展环境风险隐患排查,对发现的环境隐患问题追根溯源,分类处理建立问题台账,认真整改,确保各项环保安全措施落实到位;要强化扬尘污染防治,做到易扬尘物料堆放覆盖、出入车辆冲洗、路面硬化、土方车辆密闭运输,对道路移动机械进行登记管理;要举一反三抓整改,严格按照环保相关要求不断查缺补漏,发现问题及时整改,确保全过程排查处理,全方位落实防尘、降尘措施,从而推动区域环境空气质量持续改善。(马军合)

送戏下乡暖民心 说唱文化共传承



“这包青天的扮相和电视上看到的一模一样,唱腔浑厚,充满穿透力,听着真过瘾!”11月17日上午,在前营乡店西村文化广场上,精彩的戏曲节目正在上演,一位戏曲爱好者和同伴们坐在台下兴高采烈地讨论着。

据了解,11月13日至23日,前营乡政府邀请县豫剧团走进该乡,为群众送去20场戏曲演出。

吴昊 摄影报道

保护文化生态 畅享说唱文化

(上接第一版)30年来,中国始终是亚太开放合作的坚定支持者和积极推动者。百年变局深深影响亚太之际,中国方案、中国倡议、中国角色,举足轻重。

回应亚太各方和世界各国期待,出席会议期间,习近平主席连续发表重要讲话。

在向亚太经合组织工商领导人峰会发表的书面演讲中,习近平主席重温亚太合作初心,总结深刻启示——开放包容是亚太合作的主旋律,共同发展是亚太合作的总目标,求同存异是亚太合作的好做法。

出席亚太经合组织领导人同东道主嘉宾非正式对话会时,习近平主席指出,要进一步凝聚共识,聚焦行动,为全球可持续发展事业注入更大动力。

在亚太经合组织第三十次领导人非正式会议上,习近平主席呼吁各方深入思考亚太发展的时代之问:“要把一个什么样的亚太带到本世纪中叶?如何打造亚太发展的下一个‘黄金三十年’?在这一进程中如何更好发挥亚太经合组织作用?”

30年弹指一挥间。从历史中汲取智慧,方能更好地迈向未来。

如何打造亚太发展的下一个“黄金三十年”?习近平主席的话语言近旨远:“我们应该秉持亚太合作初心,负责任地回应时代呼唤,携手应对全球性挑战。”

坚持创新驱动、坚持开放导向、坚持绿色发展、坚持普惠共享——秉持合作初心,着眼共同发展,习近平主席提出的四点建议掷地有声。

“亚太发展的经验告诉我们,开放则兴,封闭则衰。”

“我多次讲,大家一起发展才是真发展。”“中国将继续支持亚太经合组织开展经济技术合作,共同做大亚太发展蛋糕。”

……中国自身发展成就受益于亚太开放合作,也必将以自身的有力行动推动亚太开放合作穿云破雾再出发。

(三)弘大国治理之道

飞虎队老兵来了,史迪威将军的后人来了,“鼓岭之友”来了,艾奥瓦州、华盛顿州的友人来了……

当地时间15日晚,旧金山市中心,美国友好团体联合举行宴会欢迎习近平主席。新老老友欢聚一堂,场面盛大热烈。

“我相信,中美关系的大门一旦打开,就不会再被关上。两国人民友好事业一经开启,就不会半途而废。人民友谊之树已经长大,一定能经风雨。”

因为深深扎根人民,中美合作始终拥有茁壮生长的力量。

“人民”二字,是习近平主席旧金山之行心心念念的关键词。

“工作得更好,生活得更好,孩子们成长得更好,是14亿多中国人民的殷切心愿”;

“中国共产党就是给人民办事的,人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,就是必须守住的人民的心”;

“在人民中间让我觉得踏实,同人民在一起让我有力量”;

“我将无我、不负人民,这就是我终生的信念”……

习近平主席用饱含深情的话语向世界阐明:中国式现代化的出发点和落脚点是让14亿多中国人民过上更加美好的生活。

而对世界来说,这意味着更加广阔的市场和前所未有的合作机遇。

在旧金山期间,习近平主席在下榻酒店会见了前来自出席亚太经合组织领导人非正式会议等活动的多国领导人。会议间隙,许多领导人主动走上前同习近平主席亲切交流互动。

面向未来,中国的高质量发展,中华民族的伟大复兴,需要一个有利的外部环境;世界要应对种种全球性危机和挑战,也需要一个持续向好发展的中国。

“过去,中国在不断战胜风险挑战中爬坡过坎,取得历史性成就。现在,中国经济韧性强、潜力足、回旋余地广,长期向好的基本面没有变也不会变。”

“今年是中国改革开放45周年,我们将坚持高质量发展,推进高水平对外开放,以中国式现代化为推动实现世界各国的现代化提供新机遇。”

习近平主席在旧金山讲述的一个个中国故事向世界表明:中国一定会更好;下一个“中国”,还是中国。

“道之所在,虽千万人吾往矣。”这就是大国的胸襟与担当。

习近平主席曾说:“我的执政理念,概括起来就是:为人民服务,担当起该担当的责任。”

旧金山之行,正是为国家担当、对世界尽责的行之举。(新华社旧金山11月19日电)